ONOMA:

MAOHMATIKA 1" ENOTHTA
Kew.7 EmavaAnnTiké Mabnua

1. Na kavei¢ TiIc Tapakatw wpooOEoeIc Kal apalpéoelc KAOeTa.

125 + 35 42 + 52 38+12+19 98 - 65 25+19 + 39 65 - 52

2. Kave TiIc mapakatw mpooOETEIC HE TO KOWYTEPO 00U HUAAG. Av BUOKOAEUEDAl HTOPEIC
va TIC KAVEIC Kal KAOeTa oc £€va mpoOXEIPO XAPTI.

500 + 300 = 150 + 250 =
150 + 150 = 400 + 150 =
400 + 300 = 500 + 200 + 300 =
100 + 200 + 300 = 100 + 500 + 100 =
200 + 200 + 100 = 150 + 150 + 300 =

3. Mpaye mooec ekarovradec E, dekadec A kar povadec M éxel o kdOe apiBuéc Kai
Ypawe wwe Tov Aéve pe AE€eic.

652= 6E BHBA 2M e€akdola mevAvTa dUo

968 =

302 =

420 =

63 =

4. KaBe moAAawAaociaopog yevvael kai dUo diaipéoeic... MNa va doUpe Aoimov pepIka
«yevvnroUpial».

3X6=18 18:6=3 18:3=6
4X5=
3X8=
6X9-=
5X9-=
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5. Znueiwvw TouC apiBuoUc Twv oxXNUATWY OTIC KAaTdAAnAec Oéocig:

N\

2

11

TeTpdywva: KUkAor: Poupor:
OpBoywvia: Tpiywva:

6. MNpapw Ta Aiyotepa vopiopara, mou Oa xpelaoTw, yia va ayopdow TO mAPAKATW
avTIKEIHEVO.

16A.

OO O

7. ‘Evac yewpyoc @UTeye 47 moptokaAiéc kal 39 punAiéc. TTooa dévrpa éxel 60Aa padi:

Nuon:

ATtavtnon :

8. H ABnva cixe otov koupmapa tng 63 cupw. Edwoe Ta 18 yia va ayopaocer éva PipAio.
Tléoa xpnpara Tng épeivav;
Auon:

ATtavrnon :

9. H Aavan ayépaoe otov pikpd TnC adeApd 7 @opThydkia. Av To KGOt wopTnyd éxel 6
podec, va Ppeic mOoeg podeg £€xouv Kal Ta 7 @opTnydkida.
Auon:

AmdvTnon :
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